

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 49

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.03.2009 14:20:00

**формирования заключения врача:** 23.03.2009 21:49:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/170775/answer/170776>



## Заключение врача

Титр при выявлении уреоплазмы не имеет никакого значения. Посев на уреоплазму с определением титра - это коммерческое предложение. Вы бы пришли к такому же выводу, если бы знали, как делается этот анализ.

Факт выявления уреоплазмы является показанием к лечению. Ваш доктор правильно сделал, что назначил Вам лечение, так как уреоплазма может привести к определенным проблемам во время беременности.